



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Патриаршее поздравление Блаженнейшему Тихону с избранием на Первосвятительский престол Архиепископов Вашингтонских, Митрополитов всей Америки и Канады

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил поздравительное послание новому Предстоятелю Православной Церкви в Америке.

**ЕГО БЛАЖЕНСТВУ
БЛАЖЕННЕЙШЕМУ ТИХОНУ,
АРХИЕПИСКОПУ ВАШИНГТОНСКОМУ,
МИТРОПОЛИТУ ВСЕЙ АМЕРИКИ И КАНАДЫ**

Ваше Блаженство,
Дорогой о Господе Собрат!

Поздравляю Вас с избранием на Первосвятительский престол Архиепископов Вашингтонских, Митрополитов всей Америки и Канады.

Изволением полноты Православной Церкви в Америке на Вас возложена высокая ответственность за будущее юнейшей из Поместных Православных Церквей, переживающей в последние годы непростой период своей истории. Надеюсь, что усилиями Вашего Блаженства будут восстановлены полноценные связи Американской Церкви с другими Поместными Православными Церквами, обретены мир и согласие внутри нее, достойно обустроено дальнейшее бытие Вашего предшественника на Вашингтонской митрополичьей кафедре.

Молитвенно желаю, чтобы предстательством великого апостола Америки – святителя Тихона, Патриарха Всероссийского, Вседержитель Господь укрепил и умудрил Вас в прохождении нелегкого поприща Предстоятельского служения.

С братской любовью о Господе

**+КИРИЛЛ.
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**